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Підпишіться на нас в Google

Україна передала списки на обмін, однак Москва, за словами омбудсмана,
затягує процес та намагається перекласти відповідальність на Київ.

Лубінець прокоментував процес домовленостей про новий обмін полоненими / Колаж УНІАН, фото
УНІАН, фото Телеграм-канал Володимира Зеленського

Українська перемовна група давно передала Росії списки на обмін у форматі "1000 на

1000", який обіцяв американський президент Дональд Трамп, але Москва сторона затягує

процес, звинувачуючи в цьому Україну.

Про це заявив омбудсман України Дмитро Лубінець в етері національного телемарафону.

За його словами, робота щодо обміну не припинилася, але процес гальмують.
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ВІДЕО ДНЯ

Обмін "1000 на 1000" - що відомо

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Вас також можуть зацікавити новини:

"Коли ти навіть про щось домовився з росіянами – ти ніколи не можеш бути на 100%

впевнений, що це буде дотримано російською стороною. Насправді робота не зупинилась.

Кожного дня відбуваються робочі процеси, перемовні процеси", - заявив Лубінець.

Він додав, що Україна виконала всі свої зобов'язання: списки передані, перемовна група

виконала всі зобовʼязання. Тепер рішення за Росією, натомість вона затягує процес і

намагається маніпулювати.

Нагадаємо, що ввечері 8 травня Трамп заявив про досягнення домовленості про триденне

перемир’я між Україною і Росією і про обмін полоненими за принципом "тисяча на тисячу"

з кожної країни.

Водночас, диктатор Володимир Путін заявив, що Київ буцімто не надав жодних пропозицій

щодо обміну бранцями і взагалі "зник з радарів".

Обізнаний представник Офіу президента у коментарі УНІАН повідомив, що заява Путіна

про те, що Україна нібито не готова до обміну полоненими у форматі 1000 на 1000, не

відповідає дійсності. Ймовірно, Кремль прагне зірвати відповідні домовленості.

Президент України Володимир Зеленський заявив, що наразі ще відбувається погодження

конфігурації обміну полоненими між Україною і Росією.
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Всі зміни для пенсіонерів в 2027 році: яким буде пенсійний вік та вимоги до стажу

"У Маріуполі зараз ситуація гірша, ніж у період нацистської окупації", - краєзнавець

Андрій Марусов

У НАБУ і САП розкрили, як відбувалося розслідування в операції "Мідас"

Всі новини України війна в Україні обмін полоненими Дмитро Лубінець

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Пенсіонерам виплатять 10 пенсій . Новини Дніпра . Пенсія без стажу . Новини Харкова .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Львова . Новини Києва .
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Хто може не платити за комуналку в 2026 році . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію . Виплати чорнобильцям 2026 .

Тарифи на газ . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар на травень 2026

Лайфхаки . Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці . Чим обробити курник від бліх та кліщів .

Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви . Чим можна замінити розпушувач

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити

Lite . Рецепт . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі .

Зірки

Сад-город . Чим підживити полуницю в травні . Чим обробити персики та абрикоси навесні .

Чому жовтіють листя томатів . Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Коли садити огірки у травні 2026 . Які трави відлякують кліщів . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Що покласти в лунку при посадці огірків . Коли садити кукурудзу

Рецепти . Салати з редискою . Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками .

Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках . 5 кращих рецептів фаршированих яєць .

Заварні млинці на молоці . Найкращі рецепти салату з кульбаб

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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